



Председателю совета (руководителю)

Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации  
доктору юридических наук, профессору, Заслуженному юристу Российской Федерации Л.Ю. Михеевой

Глубокоуважаемая Лидия Юрьевна!

Позвольте от имени Национального центра законодательства и правовых исследований Республики Беларусь сердечно поздравить Вас и весь коллектив Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева со знаменательным событием – 30-летием с момента создания!

За время своего существования Исследовательский центр частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации стал ведущим научным центром, усилиями которого осуществляется развитие современных институтов частного права, научные достижения которого используются в процессе совершенствования законодательства как Российской Федерации, так и других постсоветских государств.

Исследовательский центр частного права имени С.С. Алексеева сыграл исключительно важную роль в деле развития и гармонизации гражданского законодательства многих государств. Модель Гражданского кодекса для стран СНГ, в разработке которой приняли участие ведущие сотрудники Исследовательского центра частного права, стала основой для гражданских кодексов, принятых в большинстве государств – участников СНГ, включая Республику Беларусь.

И в настоящее время работа по кодификации и развитию гражданского законодательства Российской Федерации, осуществляемая усилиями сотрудников возглавляемого Вами центра, а также действующего при центре Совета по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства, является для нас ориентиром в процессе развития гражданского законодательства Беларусь.

С деятельностью Исследовательского центра частного права связаны имена многих выдающихся юристов, основавших современную научную школу частного права. Их научное наследие, бережно сохраняемое и приумножаемое усилиями сотрудников центра, имеет огромное значение для развития институтов частного права всех государств постсоветского пространства, в том числе Республики Беларусь.

Позвольте также выразить глубокую признательность за Ваши усилия, направленные на организацию сотрудничества с Национальным центром законодательства и правовых исследований Республики Беларусь, обмен опытом и самыми передовыми достижениями российской правовой науки, которыми Вы щедро делитесь с нами. Совместные научные мероприятия, проводимые нашими организациями, являются неоценимым источником актуальной информации, используемой нами в процессе развития национального законодательства Республики Беларусь.

Позвольте пожелать Вам и всему коллективу возглавляемого Вами Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева неиссякаемого творческого вдохновения и профессиональных успехов!

С уважением,

Директор

В.Д.Ипатов